
В Новосибирской области перед судом предстанет депутат, обвиняемый в хранении психотропных веществ



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего депутата Совета депутатов Кудряшовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (хранение психотропных веществ в крупном размере).

По версии следствия, 29 марта 2016 года у входа в метро на станцию «Речной вокзал» в Октябрьском районе города Новосибирска в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками наркоконтроля был задержан 27-летний мужчина, у которого в ходе личного досмотра в левом внутреннем кармане куртки было обнаружено психотропное вещество «амфетамин» массой не менее 1,98 гр. Как оказалось, задержанный является депутатом Кудряшовского сельского совета.

В ходе следствия вину в инкриминируемом деянии обвиняемый не признал и показал, что психотропные вещества ему подбросили. Однако, по результатам проведенного медицинского освидетельствования, народный избранник находился в состоянии наркотического опьянения.

Кроме того, в рамках расследования уголовного дела следователем было внесено представление в Совет депутатов Кудряшовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области об устранении нарушений закона. Следствие рекомендовало безотлагательно рассмотреть на сессии Совета депутатов Кудряшовского сельсовета вопрос о проведении голосования по отзыву депутата, а также рассмотреть вопрос о привлечении его к дисциплинарной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу

утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1042230>